

## “港華輕風行動”首進貴州幫扶貧困小學



6月12日，“港華輕風行動”公益專案走進貴州省興義市魯布格鎮坪上小學，為學生們帶來校服、圖書、籃球等學習用品。這是“港華輕風行動”首次進入貴州捐資助學，在炎熱的盛夏為師生們帶來輕風般的愛意。

啟動儀式現場，港華集團高級副總裁楊松坤、副總裁黃河及興義市、魯布格鎮政府領導向學生代表贈送了筆記型電腦、畫筆、圖書、籃球等學習用品，並勉勵學生們好好學習，長大後服務家鄉建設。

港華集團自 1994 年進入內地燃氣市場以來，在業務經營方面取得了快速發展，目前在國內已成立近 130 個燃氣專案。然而，港華並不單純追求成為規模最大的燃氣公司，而是致力於將公司運營與奉獻社會結合起來，成為一家富有愛心、受人尊敬的燃氣集團。“港華集團宣導‘惠澤社群 回饋社會’的責任理念，我們希望通過港華的努力，最大程度地說明有需要的人群，這對港華來說也是一次很好的受教育機會”，楊松坤高級副總裁介紹道。

此次愛心捐助活動，港華集團聯合四川區域辦及興義港華為坪上小學帶來了校服 260 套，並搭建起“愛心書庫”，捐贈圖書 450 冊。為豐富學生的學習生活，港華還向學校捐贈了調色盤、畫筆等繪畫用具，電子琴、吉他等音樂器具。活動期間，港華義工還與學生們親密互動，進行了“夾玻璃彈珠”等趣味比賽，將現場氣氛推至高潮。

據瞭解，“港華輕風行動”自 2013 年成立以來，已累計捐資 200 余萬元，陸續為江西、四川、安徽、江蘇、山東、湖北、貴州等地的 26 所學校提供幫助。